

## План роботи

Методичного об'єднання вчителів  
Гуманітарного циклу на 2023-2024н.р.

**Затверджую:**

Директор школи

\_\_\_\_ В. Паїцький

« \_\_\_\_ » серпня 2023р.

№з-п	Зміст роботи	Члени МО
	Вересень I засідання (діагностично-організаційне)	
1	По виконання плану роботи методичного об'єднання вчителів гуманітарного циклу за 2022-2023 н.р.	Корнієць О.В.
2	Обговорення питань щодо організації роботи у новому 2023-2024 н.р.	Члени МО
3	Круглий стіл. Опрацювання нормативно-правових документів	Члени МО
4	Ознайомлення з навчальними програмами та змінами до них	Корнієць О.В.
	Листопад II засідання професійного клубу «Творчий розвиток учнів засобами інноваційних технологій в системі компетентісно орієнтованого навчання»	
1	Міні доповідь «Підвищення якості року через упровадження інноваційних технологій»	Потапчук С.М.
2	Розвиток творчих здібностей учнів серед використання інтерактивних методів і форм роботи на уроках української мови та літератури	Корнієць О.В.
3	Формування громадянської компетентності на уроках історії, правознавства	Пидоренко О.М.
	Березень-квітень III засідання Творча майстерня «професійна компетентність учителя». Методичні посиденьки.	
1	Міні доповідь «Шляхи удосконалення професійної компетентності учителя»	Вербова В.О.
2	Обмін досвіду з теми: «Сучасні підходи до навчання й інтерактивні технології»	Члени МО
3	Обмін інформацією про використання ігрових ситуацій, що сприяють формуванню мовленнєвої діяльності учнів, збагаченню їх словникового запасу.	Корнієць О.В.

4	Авторський кейс методичних цікавинок	Члени МО
5	Практичне заняття тренінг-гра «Справжній учитель хто він?»	Потапчук Г.Г.
6	Тиждень української мови та літератури Тиждень історії	Корнієць О.В. Пидоренко О.М.
	Травень IV засідання (підсумкове)	
1	Про організоване закінчення 2023-2024 н.р.	Члени МО
2	Аналіз роботи методичного об'єднання вчителів гуманітарного циклу за 2023-2024 навчальний рік.	Корнієць О.В.
3	Коло ідей. Обговорення пропозицій щодо перспективного плану роботи МО на наступний 2024-2025 навчальний рік.	Члени МО